Информационные ресурсы сферы молодежной политики

Информационные системы
 
1. Автоматизированная информационная система «Молодежь России» 
Система представляет собой единую платформу для регистрации на региональные, окружные и федеральные мероприятия и форумы, способствующую вовлечению молодежи в реализацию государственной молодежной политики.
2. Единая информационная система «Добро.ру»(ранее Добровольцы России) 
Информационная система, позволяющая волонтерам находить для себя новые проекты и мероприятия, получать новые навыки при помощи раздела Добро.Университет, находить единомышленников для своих идей и проектов. Платформа также помогает добавлять мероприятия, куда можно приглашать добровольцев, для этого необходимо зарегистрировать в системе свою организацию.
3. Leader-id 
Мероприятия, коворкинги, сообщества и «социальные лифты». Leader-ID помогает работать, учиться и находить единомышленников в любом городе.
4.Общероссийский детский телефона доверия — 8 800 200-01-22
 
Информационные порталы
 
1. Федеральное агентство по делам молодежи (Росмолодежь)
федеральный орган исполнительной власти в России, осуществляющий функции по оказанию государственных услуг и управлению государственным имуществом в сфере государственной молодёжной политики, реализации (во взаимодействии с общественными организациями и движениями, представляющими интересы молодёжи) мероприятий, направленных на обеспечение здорового образа жизни молодёжи, нравственного и патриотического воспитания и на содействие реализации молодёжью своих профессиональных возможностей.
На информационных ресурсах органа можно узнать всю самую актуальную информацию о федеральных молодежных проектах, Всероссийской формной кампании и Всероссийском конкурсе молодежных проектов. Росмолодежь активно ведет свои социальные сети, через которые можно получать всю информацию в полном объеме:
Сайт – https://fadm.gov.ru/
ВКонтакте – https://vk.com/rosmolodez
Инстаграм – https://www.instagram.com/rosmolodez/
 
2. Молодежные информационные ресурсы Ростовской области.

Молодежный портал Ростовской  области 
На портале можно получить всю самую актуальную информацию о молодежных региональных проектах, найти контактные данные комитетов по делам молодежи муниципальных образований, общественных организаций и органов молодежного самоуправления.
3. Комитет по молодежной политике Ростовской области
Сайт -https://kmpro.donland.ru/ 
Комитет по молодежной политике  Заветинского района Ростовской области
https://zavetnoe.donland.ru/activity/490/
