 
Администрация  Заветинского сельского поселения Заветинского района   Ростовской  области в соответствии со статьей 14.1 Федерального Закона "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" № 101-ФЗ от 24.07.2002 года, извещает о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 61:11:0600005:150 (адрес Россия, Ростовская область, Заветинский район,                         9 км севернее с. Заветное),  по предложению участника долевой собственности  Минаева Александра Васильевича.
Дата проведения собрания: 21  декабря 2019 г.
Место проведения собрания:  Ростовская область, Заветинский район,           с. Заветное,  пер. Кирова, д. 14, кабинет № 4, актовый зал Администрации Заветинского сельского поселения.
Время проведения собрания: 10 часов 00 минут.
Начало регистрации участников собрания: 9 часов 30 минут. 
[bookmark: _GoBack]Повестка дня общего собрания:
1. Выборы председателя и секретаря общего собрания, определение правомочности общего собрания.
2. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
3. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при осуществлении прав, предусмотренных пп.6 п.3 ст.14, ФЗ № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", в том числе об объеме и сроках таких полномочий.
Для регистрации в качестве участника собрания собственникам земельных долей необходимо при себе иметь документы удостоверяющие личность, документы удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия граждан, если данные граждане действуют по доверенности.
Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания можно по адресу:  Ростовская область с. Заветное,                       пер. Кирова, д. 14, кабинет № 3, тел. 8 (86378) 22-2-82, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.
Для ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, правоустанавливающие документы на земельную долю, документы, подтверждающие полномочия представителя участника общей долевой собственности.

